TECT NO OCHOBAM NAA
U BESONMNACHOMY NOBEAEHUIO HA AOPOlAX
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O.71. OPNOBA




KaKkou 3HaK 0603HauaeT, YTo ABUKEHUE NeLexoa0B 3anpeLw,eHo?

1.




KaKo# 3HaK He 0603Ha4yaeT MecTo, rae pa3peLleHo nepexoauTb

Npoes3XKylo 4actb?
2o ..
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Kakum 3Hakom 0603HauaeTca octaHOBKa Tpoanenbyca?




KaK Ha3biBaeTcs 4acTb A0pory,
npeaHasHavyeHHasa ANA ABUXKEHUA TpaHcnopTa?

a) O60uUHa;

6) Mpoe3»as yacTb;

B) TpoTyap;

r) PasgenutenbHbie NOAOCHI




Kak Ha3bIBalOTCA AMHUU, HAANUCKU U ApYyrue 0603HaYeHUA
5 Ha npoes3Keu yactn goporn?
o

a) Pexxum aBukeHus;
6) MopAaaoK ABUXKeHUS;
B) [lOpOXXHaA pa3meTKa
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6paKeH y4yacTtoKk goporu
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MOXXHO 1M HaYUHATb Nepexon AoPOorn Ha 3e/1eHblii MUratoLWuin
7 curHan csetodopa?
o

B) MOXXHO, ec/i1 0YeHb TOPONULLbCA




Mepeuncnnte KapTUHKKU, HA KOTOPbIX N306paXKeHbl newexoabl




Bbibepute npaBuabHOE yTBEpPXKAEHUE
\

6) Mewexoa MmoXXeT NCNOb30BaTb cNeLMasibHble NpucnocobneHnsa ana nepeaBurKeHnA




Kak B MpaBunax AopoKHOro ABMXeHnA Ha3biBaeTCA YeNoBeK,
IL KOTOPbIN ynpaBaseT TPaHCNOPTHbIM CPEeACTBOM?
0.

a) Bogurenb;
6) LWodep;
B) ABTOMOGUAUCT




Kro 0653aH npuctérnsatbca pemHamu 6e3onacHocTn B aBTomobune?

11.

a) TonbKo BOAUTEND;
6) Boautenb n nacca)kup Ha nepegHem CUAEHUN;
B) Bce anua, KoTopble HaAXoAATCA B aBTOMObOUNe




KTo HeceT 0TBETCTBEHHOCTDb 3a XXM3Hb U 340pOBbE Nnewexoaa
Ha aopore?

o L BRI
T S

a) Ceetodop;
6) Cam newexog;
B) PeryanposmK




